Аналитическая справка

По результатам внутреннего анализа коррупционных рисков в деятельности Актауского городского перинатального центра государственного коммунального предприятия на праве хозяйственного ведения.

г. Актау 8 сентября 2021г.

 	Настоящая справка составлена по результатам проведённого внутреннего анализа коррупционных рисков в деятельности АГПЦ, проведенной рабочей группой в составе:

Балжигитова Г.К. – руководитель Рабочей группы; 
Карабаева Л.А. – и.о. заведующей родильным блоком;
Ешмухан А.С. – заведующий отделением интенсивной терапии;
Суйеуханова Г.А. – заведующая отделением новорожденных;
Узакова Д.Р. – заведующая  послеродовым отделением;
Бакенова А.Т. – и.о. заведующей отделением патологии беременных;
Дарибай А.К. – начальник службы управления персоналом;
Жунусова С.А. – экономист;
Гатауллина А.А. – юрист;
Нурмаганбетова С.И. – главная акушерка;
Бердибаева Г.Ж. – старшая  акушерка родильного блока;
Набиханова Ж.Е. – старшая акушерка послеродовым отделением;
Измаганбетова Ш. – старшая акушерка отделением патологии беременных;
Самиева А. – старшая анестезистка отделением интенсивной терапии;
Кульжанова А.М. – и.о. старшей медсестры отделения новорожденных.

Цель деятельности объекта внутреннего анализа

Целью деятельности АГПЦ является оказание квалифицированной  медицинской  помощи в родовспоможении  женщинам  Мангистауской области.
Анализ проведён в целях реализации пункта 5 статьи 8 Закона Республики Казахстан «О противодействии коррупции» и в соответствии с Типовыми правилами проведения внутреннего анализа коррупционных рисков, утвержденных приказом Председателя Агентства Республики Казахстан по делам государственной службы и противодействию коррупции от 19 октября 2016 года №12. 
Состав рабочей группы и порядок проведения внутреннего анализа коррупционных рисков утверждён приказом  директора Предприятия от 09.08.2021 года  № 205. 
Период проведения анализа: с 9  августа  по 8 сентября 2021 года. 
Анализируемый период деятельности объекта внутреннего анализа: январь – август  2021 года.
 	Нормативно-правовые акты, затрагивающие деятельность объекта внутреннего анализа: В своей деятельности Предприятие руководствуется Конституцией Республики Казахстан, Кодексом Республики Казахстан «О здоровье народа и системе здравоохранения», Трудовым кодексом Республики Казахстан, постановлениями правительства Республики Казахстан, а также другими нормативными правовыми актами Республики Казахстан. А также Уставом Предприятия, приказами и распоряжениями Министерства здравоохранения Республики Казахстан, Комитета контроля качества и безопасности товаров и услуг Министерства здравоохранения Республики Казахстан, внутренними актами (приказами) Предприятия.

Структура организации:

Административно – управленческий отдел.
Административно-хозяйственный отдел.
Родильный блок.
Отделение реанимации и интенсивной терапии для  взрослых на 6 коек с операционным блоком.
Послеродовое отделение с палатами «Мать и Дитя».
Отделение новорожденных с палатами «Мать и Дитя» с палатами интенсивной терапии.
Отделение патологии беременных.

Административно- управленческий отдел. 
На 01.08.2021 года штатная численность составляла 257,5 единиц. Фактическая численность – 209 человек. В декретном отпуске 71 – человек, совместителей – 8 человек.
Врачи занято – 36,5; работают – 24; в  декретном отпуске – 10, совместителей – 5.
СМР занято – 120,0; работают – 101; в  декретном отпуске – 50; совместитель – 1.
ММП занято – 68,5; работают – 58; в  декретном отпуске – 10.
Администрация занято – 20,75; работают – 15; в декретном отпуске – 1; совместителей – 2.
  АХО и прочие занято – 11,75; работают – 11. 
Имеются вакансии: по 1 штатной единице – терапевт, врач-лаборант, врач анестезиолог-реаниматолог взрослый, врач анестезиолог-реаниматолог  детский, врач-неонатолог. 
Объявления о свободных  вакансиях выставлены в «Электронную биржу труда»  www/enbek.kz. С начала 2021 года уволились по собственному желанию – 9. В 2021 году привлечено к дисциплинарной ответственности – 8 человек.
Административно-хозяйственный отдел.
Фактов аффилированности при проведении процедуры государственных закупок не выявлено.
 Государственные закупки проводятся согласно нормам Закона Республики Казахстан от 4 декабря 2015 года «О государственных закупках», Приказа Министра финансов Республики Казахстан от 11 декабря 2015 года №648 «Об утверждении Правилами осуществления государственных закупок». Государственные закупки товаров, работ, услуг проводятся через веб-портал государственных закупок в электронном виде, и исключают какой-либо контакт с поставщиком.  Исключительно электронный формат заключения договоров позволил формировать на веб-портале полную и достоверную информацию по закупаемым товарам, работам, услугам и определять их средние закупочные цены. Внедрение электронных договоров и ряда других норм, направленных на упрощение и прозрачность государственных закупок, позволили минимизировать коррупционные риски. За период с 01.01.2021 года по 01.08.2021 года в АГПЦ проведено 129 государственных закупок, из них способом открытого конкурса – 25. Способом запроса ценовых  предложений – 58, из одного источника прямым путем заключения договора - 46. Анализ работы по проведенным государственным закупкам показал, что за указанный период нарушений нет.     
В  АГПЦ  оказывается 1 государственная услуга – Выписка  из истории родов и медицинской  карты  стационарного больного - выдано 17211 .
Родильный блок. 
За 8 месяцев 2021 года количество родов – 5881, родилось детей – 5914, двоен – 33, операций кесарева сечения – 939. В родильном блоке имеются 8 индивидуальных родильных залов.                                                                                                                                                          Все помещения АГПЦ: родзалы, операционные, ОПБ, ПРО, отделение новорожденных и II этап выхаживания - оборудованы системой видеонаблюдения. Кроме того, в АГПЦ практикуются  партнерские роды, что уменьшают возможность коррупционных рисков. В связи с эпидемиологической ситуацией по COVID 19 они уменьшились, но сейчас ПГСВ №38 от 02.09.2021 года разрешены  партнерство лицам, имеющие паспорт вакцинации или отрицательный 3-х дневный ПЦР тест на COVID 19. 
Отделение реанимации и интенсивной терапии для взрослых на 6 коек с  операционным  блоком.  
За 8 месяцев  2021 года  находились  1049 женщин. Из них беременных-62, послеродовых-48, послеоперационных 939.
Послеродовое отделение с палатами «Мать и Дитя» на 45 коек.
За 8 месяцев 2021 год выписано – 5854 родильниц, прошли флюорообследование - 5420, не прошли - 494 (переданы для обследования по месту жительства). Проведено рентгенографии органов грудной клетки  136,  КТ органов грудной клетки 28, КТ головы и сосудов  головного мозга - 32. УЗИ сердца - 15. В отделении имеются 14 платных палат - для женщин, где созданы  комфортные условия пребывания.
Отделение новорожденных с палатами «Мать и Дитя» на 45 коек с палатами интенсивной терапии на 6 коек. 
Всего за 8 месяцев родилось живыми 5894 детей, из них  находились в  ОАРИТН - 230. Получали респираторную поддержку – ИВЛ 32 новорожденных, лечебную гипотермию 15. Переведены на II  этап  выхаживания 338 новорожденных.
Отделение патологии беременных на 25 коек с приемным покоем. 
За 8 месяцев 2021 года  поступило 3474   беременных. Выписаны 417, переведены на роды  2956. В изоляторе взято ПЦР на COVID 19- 1654. Из них положительны - 26, переведены в  инфекционный стационар ОПЦ - 26. 
На сайте Предприятия размещена информация о проводимой работе по противодействию коррупции, указан телефон доверия, по которому граждане могут сообщить о фактах злоупотребления должностными полномочиями сотрудниками Предприятия.
           
В анализируемом периоде коррупционных  нарушений  не было выявлено.
Рекомендации:  
Директору: установить возможность для предоставления информации о намерениях или фактах совершения коррупционных действий в АГПЦ и/или его работников, пациентов, контрагентов, позволяющий, в том числе передавать информацию анонимно (Телефон доверия)
Заведующим отделениями АГПЦ:  принять меры по соблюдению антикоррупционных ограничений. 
Начальнику службы управления персоналом АГПЦ: ознакомить и подписать сотрудников (заместителя директора, главного бухгалтера, бухгалтера по государственным закупкам, заведующих отделениями)  антикоррупционное ограничение и вложить в их личное дело. Подать  запрос по списку принятых работников с 04 января 2021г. о наличии/отсутствии судимости за коррупционное преступление через КПСиСУ согласно Пункта 79, Приложения 16. 
 	Бухгалтерии АГПЦ:   разработать и принять меры по  обеспечению прозрачности и открытости деятельности Предприятия в сфере закупок.
Комплаенс-офицеру в целях повышения эффективности проводимой работы по недопущению фактов совершения коррупционных правонарушений, а также в целях усиления мер по противодействию коррупции, продолжать проводить на постоянной основе антикоррупционный мониторинг коррупционных рисков в деятельности Предприятия.
Обучить всех врачей  акушер - гинекологов  оперативной технике  для улучшения профессионального  мастерства, так как  на сегодня из 12 врачей - 8 оперируют, 4 врача - работают первый год, что приведет   к  повышению их компетентности и снизит коррупционный риск.
Увеличить количество партнерских родов - наличие партнера это дополнительный фактор  по  недопущению коррупционных  рисков.
Повышать профессиональный уровень среднего медицинского персонала, поощрять категорийность,  обучая при этом коммуникативным навыкам, повышать рейтинг АГПЦ безупречным  выполнением своих функциональных обязанностей, что также снизит коррупционный риск.

                     
[bookmark: _GoBack]            Балжигитова Г.К. – руководитель Рабочей группы; 
Карабаева Л.А. – и.о. заведующей родильным блоком.
Ешмухан А.С. – заведующий ОАРИТ.
Суйеуханова Г.А. – заведующая отделением новорожденных.
Узакова Д.Р. – заведующая  послеродовым отделением.
Бакенова А.Т. – и.о. заведующей  ОПБ.
Дарибай А.К. – начальник ОК.
Жунусова С.А. – бухгалтер
Гатауллина А.А. – юрист
Бердибаева Г.Ж. – старшая  акушерка  Р/б.
Нурмаганбетова С.И. – главная акушерка.
Набиханова Ж.Е. – старшая акушерка ПРО .
Измаганбетова Ш. – старшая акушерка ОПБ.
Самиева А. – старшая анестезистка 
Кульжанова А.М. – и.о.старшей  медсестры  отделения новорожденных.


Ознакомлена                                                                     Директор АГПЦ Махимова Г.А.
